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Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

2/2026. (I.28.) határozata 

vagyonnyilatkozat-tételi eljárásban tett megállapításról 

 

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága 

a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. §-ában, 

valamint a Sátoraljaújhely Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról szóló 5/2024. (III. 28.) önkormányzati rendelete 40. § (1) 

bekezdésében, valamint ugyanezen önkormányzati rendelet 2. melléklet II. rész 1. pont 1.4. 

alpontjában foglalt feladatkörében eljárva a 2025. december 28. napján, Vagyonnyilatkozati 

eljárás kezdeményezése tárgyban, Pasztorniczky István önkormányzati képviselő – B.-A.-Z. 

Vármegyei Közgyűlés Mi Hazánk frakcióvezető h. által benyújtott beadványának elbírálása 

során döntött arról, hogy 

 

1. különösen visszautasítja azt a sugalmazást, mely szerint egy technikai hiba 

elhárítása „vagyoni értékű jog” eltitkolását jelentené. A védjegyekről szóló 1997. 

évi XI. törvény (Vt.) 15. §-a alapján a leíró jellegű névhasználat (Hídbár és Ajándékbolt) 

a tisztességes kereskedelmi gyakorlat része, amely a szolgáltatás helyszínére utal. Mivel 

az Önkormányzat a névhasználatról tudott, azt a turisztikai koncepció részeként 

jóváhagyta és bérleti szerződéssel szentesítette, a bitorlás törvényi feltétele 

(engedélynélküliség) nem áll fenn. 

2. rögzíti, hogy a „Nemzeti Összetartozás Hídja - Marketing feladatok” (Zemplen723.hu) 

megvalósítása ajánlatkérési eljárás keretében, érvényes vállalkozási szerződés alapján 

történt. A marketingstratégia és a kreatív koncepció kidolgozása a projekt részeként, az 

önkormányzat közfeladatainak ellátása érdekében valósult meg, abban magánérdek 

vagy jogosulatlan vagyonszerzés nem azonosítható. 

3. megállapítja, hogy a védjegy-bejelentés igazgatási szolgáltatási díját az Önkormányzat 

fizette meg a közvagyon védelmében, a védjegy feletti rendelkezési jog pedig -a 

bemutatott megállapodások és nyilatkozatok alapján - térítésmentesen az 

Önkormányzatot illeti. 

4. rögzíti továbbá, hogy az önkormányzat digitális archívumának felülvizsgálata során a 

korábbi vagyonnyilatkozatok közzététele megtörtént. Ezzel az önkormányzat 

biztosította, hogy az időbeli folytonosság elvét szem előtt tartva a vagyonnyilatkozati 

eljárások teljes folyamata maradéktalanul és átláthatóan nyomon követhető legyen a 

nyilvánosság számára. 



 

5. A Bizottság mindezek alapján a vagyonnyilatkozati eljárást azzal zárja le, hogy a 

beadványban foglalt állítások megalapozatlanok, a vagyonnyilatkozatok 

valóságtartalma megfelel a jogszabályi előírásoknak, így további intézkedést nem 

tart szükségesnek. 

Felkérte az elnököt, hogy a képviselő-testületet tájékoztassa a bizottsági döntésről. 

 

 

Nagy Mónika Ágnes s.k 

         bizottság elnöke 

 

Sátoraljaújhely, 2026. január 28. 
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Molnár Eszter s.k. 

jegyzőkönyvvezető 
 

 


